M MASTER

Basketbalovy kos s deskou MASTER® 80 x 58 cm

MASSPSB-37
2% 3 5 4 5 6 7
1. Sitka 1ks 5. Plastovy Sroub M8x90 4 ks
2. Obroucka 1ks 6. Sroub M8x35 4 ks
3. Deska 1ks 7. Samorezny Sroub 4 ks
4. Hak 2 ks

Pfipevnéni kose:
(Vyberte si jednu z téch metod) == }th%

~~n— T

Metodal: Pomoci ktizového Sroubovaku
pfipevnéte 2 haky (4) ze zadni strany desky(3)
jak je ukdzdno na obrazku.

Pfipevnéte obroucku (2) na desku(3) pomoci 4
Sroubl (6) jak je ukadzano na obrazku.

Metoda 2:
Ptipevnéte desku (3) a obroucku (2) na zed pomoci 4
plastovych Sroub (5) jak je ukdzano na obrazku.

Ptipevnéte sitku (1) na obroucku
— viz obrazek.

\ M\
Q & C\ UPOZORNENI
e




CZ

Maximalni zatizeni obroucky je 25 kg.

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte upevnéni desky.

Pfed kazdym pouZzitim pfekontrolujte dotaZzeni vSech Sroubl. Poskozeny vyrobek nepouZivejte.

Vyrobek neumistujte do blizkosti oken a predmétq, které se mohou rozbit, ¢i mohou byt jinak poskozeny.
Nenechavejte déti hrat si nebo jinak manipulovat s koSem bez dozoru dospélé osoby.

Toto je tréninkovy prostredek, neni to hracka!

Tato tréninkova pomicka je urcena pouze pro domaci poufZiti. Jakdkoliv forma komeréniho pouZziti nepodléha
zaruénim podminkam.

Nikdy nepoutzivejte kos u vody. PouZziti v okoli bazénu, koupalisté ¢i sauny je nebezpecné. Takové pouziti
nepodléhd zarucnim podminkam.

Poskozené ¢asti ihned vymeénite, pouzivejte pouze origindlni nahradni dily.

Pouzivejte koS pouze pro dany ucel — basketball.

Pfed hrou odloZte Sperky a ostré predméty.

Na kos se nezavésujte a nehoupejte. Hrozi riziko poskozeni vyrobku a urazu.

PouZiti:

Ujistéte se, Ze je vyrobek pevné umistén a ve stabilni poloze. Prizplsobte tréninkovy ¢as vasim potiebam a
nikdy se neprepinejte.

Upozornéni: Pfed zacatkem tréninku konzultujte vas zdravotni stav se svym Iékarem.

Prodavajici poskytuje na tento vyrobek prvnimu
majiteli zaruku 2 roky ode dne prodeje.

Zaruka se nevztahuje na zavady vzniklé:

1. zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku nespravnou montdzi, neodbornou repasi,
nespravnym uzivanim

. hespravnou nebo zanedbanou udrzbou

. mechanickym poskozenim

. opotrebenim dill pfi béZzném pouzivani

. neodvratnou udalosti a Zivelnou pohromou

. neodbornymi zasahy

N oo B W0N

. hespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
plUsobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem nebo
rozmeéry

Copyright - autorska prava

Spolecnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veskera autorska prava k obsahu tohoto navodu k pouziti. Autorské pravo zakazuje reprodukci ¢asti tohoto
navodu nebo jako celku treti stranou bez vyslovného souhlasu spole¢nosti MASTER SPORT s.r.o.. Spole¢nost MASTER SPORT s.r.o. pro poutziti informaci,
obsazenych v tomto navodu k pouziti nepfebira Zadnou odpovédnost za jakykoli patent.

MASTER SPORT s.r.o.
Provozni 5560/1b

722 00 Ostrava — Trebovice
servis@mastersport.cz

SPORTS EQUIPMENT

@ MASTER



M MASTER

Basketbalovy kos s doskou MASTER® 80 x 58 cm

MASSPSB-37

.‘:
u

¥ 2@]3 —
i |

4

1. Sietka 1ks
2. Obrucka 1ks
3. Doska 1ks
4. Hak 2 ks

Pripevnenie kosa:
(Vyberte si jednu z tych metdd)

Metdda 1: Pomocou krizového skrutkovaca
pripevnite 2 haky (4) zo zadnej strany dosky (3)
ako je ukazané na obrazku.

Pripevnite obrucku (2) na dosku (3) pomocou 4
skrutiek (6) ako je ukazané na obrazku.

/3

Metdda 2:
Pripevnite

\I

O 6
frmmdes

5. Plastova skrutka M8x90

4 ks
6. Skrutka M8x35 4 ks
7. Samorezna skrutka 4 ks

===

_\I__.__ﬂlﬂ
il
]
X
w

dosku (3) a obruc (2) na stenu pomocou 4

plastovych skrutiek (5) ako je ukazané na obrazku.

/

Pripevnite sietku (1) na obru¢ - vid obrazok.

UPOZORNENIE



Maximalne zataZenie obrucky je 25 kg.

Pred kazdym pouzitim skontrolujte upevnenie dosky.

Vyrobok neumiestriujte do blizkosti okien a predmetov, ktoré sa mézu rozbit, ¢i mézu byt inak poskodené.
Nenechdévajte deti hrat sa alebo inak manipulovat s koSom bez dozoru dospelej osoby.

Toto je tréningovy prostriedok, nie je to hracka!

Tato tréningova pomocka je uréend iba pre domace pouzitie. Akdkolvek forma komeréného poutzitia nepodlieha
zarucnym podmienkam.

Nikdy nepouzivajte koS pri vode. Pouzitie v okoli bazéna, kupaliska ¢i sauny je nebezpecné. Takéto pouZitie
nepodlieha zaru¢nym podmienkam.

Pred pouzitim vidy skontrolujte, ¢i je vyrobok v poriadku. Poskodeny vyrobok nepouzivajte.

Poskodené casti ihned vymerite.

Pouzivajte len origindlne ndhradné diely.

Pouzivajte koS len pre dany ucel - basketbal.

Pred hrou odloZte Sperky a ostré predmety.

Na kés sa nevesajte a nekoliSte. Hrozi riziko poskodenia vyrobku a Urazu.

POUZITIE:

Uistite sa, Ze je vyrobok pevne umiestneny a v stabilnej polohe. Prispdsobte tréningovy ¢as vasim potrebam a
nikdy sa neprepinajte.

Upozornenie:

Pred zaciatkom tréningu konzultujte vas zdravotny stav so svojim lekarom.

Preddavajuci poskytuje na tento vyrobok prvému
majitelovi zaruku 2 roky odo dna predaja.

Zaruka sa nevztahuje na zavady vzniknuté:

1. zavinenim uZivatela tj. poSkodenie vyrobku nespradvnou montazou, neodbornou repasiou,
uzivanim v nesulade so zaru¢nym listom

. nespravnou alebo zanedbanou udrzbou

. mechanickym poskodenim

. opotrebovanim dielov pri beznom pouzivani

. neodvratnou udalostou a Zivelnou pohromou

. neodbornymi zdsahmi

. nespravnym zaobchadzanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty,

N o o BN

posobenim vody, neimernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom, tvarom alebo
rozmermi

Copyright - autorské prava

Spolo¢nost MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje vietky autorské prava k obsahu tohoto navodu na pouZitie. Autorské pravo zakazuje reprodukciu ¢asti tohto

ndvodu alebo ako celku tretou stranou bez vyslovného sthlasu spoloénosti MASTER SPORT s.r.o.. Spolo¢nost MASTER SPORT s.r.o. pre poutzitie informacii
obsiahnutych v tomto navode na pouZitie neprebera Ziadnu zodpovednost za akykolvek patent.

@ MASTER

SPORTS EQUIPMENT



M MASTER

Basketball backboard MASTER® 80 x 58 cm

MASSPSB-37
PARTS LIST
Item Description Qty Description Qty
1 Net 1 5 Plastic expansion bolt M8X90 4
2 Rim 1 6 Bolt M8X35 4
& Backboard 1 7 Self tapping bolt 4
4 Hook 2
PARTS PICTURES
[E—
4 5 6 7
] 5 o e

INSTALLATION (Choose one of below method for installation)

Method 1:Use Cross screwdriver to fix the two Method 2:Install the backboard (3) and rim(2) on the
hooks (4) on the back of the backboard (3) as wall by 4pcs plastic expansion bolts M8X90 (5) as
shown. shown.

T

Install rim (2) on the backboard (3) by 4pcs bolts
M8x35 (6) as shown.

You can assemblethis system on the door by this
method.

A _ B.

Install net (1) on rim
(2) as shown.

0
N




WARRANTY

for other countries

The product is warranted for 24 months following the date of
delivery to the original purchaser.

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage,
neglect or commercial use.

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages
for loss of use.

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use.
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void.

© COPYRIGHT

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner’s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced,
distributed, or become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others.
Reproduction prohibited!

Address of local distributor:

@ MASTER

SPORTS EQUIPMENT



